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Ata da Sessão Solene de Compromisso e Posse dos Vereadores eleitos e da Vereadora 
eleita no dia 06 de outubro de 2024 para a Legislatura 2025-,2028 

Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco (01/01/2025), aos dez 
minutos (00h:10min), no Auditório Professora lolanda Araujo Brito - da Secretaria Municipal 
de Educação, localizado na Rua Gitvan Severiano de Sousa, nº 268, bairro Nova Cidade, 
nesta Cidade, realizou-se a 5essão Solene de Compromisso e Posse dos Vereadores 
eleitos e da Vereadora eleita para a Legislatura 2025-2028: Francisco das Chagas de Moura 
- MDB, Glauber Moura Cavaicante - PSD, Janielly dos Santo• Lima Mendeo - PSD, João 
Tavares de Mou·ra - União Brasil , Joaquim Jusselino da Rocha Luz - União Brasil, Paulo 
Rogério Moura Luz • União Brasil , Rafael Rodrigues da Sousa - MDB, WaHemberg Veloso 
dos Santos - PSD e Wel~on José Leal Rodrigues - MDB. A sessão foi presidida pelo 
Vereador João Tavares de Moura, que convidou a todos para, em posição de respeito, 
ouvirem a execução dos Hinos Nacional do Municlpio de Simpllcio Mendes - PI e, logo em 
seguida, foi proferido o Juramento de posse com o seguinte teor: •prometo guardar a 
Constituição Federal, a Conatituiçlo Estadual, a Lei Orglnica do Municlpio e as Leis, 
desempenhar fiel e lealmente o mandato de Vereador que o povo me conferiu, promovendo 
o bem geral do Municlpio•: em seguida, o Senhor Presidente declarou empossados. 
Prosseguindo, foi apresentada chapa única para a composlçao da Mesa Diretora para o 
Biênio 202S-.2026, com os seguintes membros: 

Presidente - Vereador Paulo Rogério Moura Luz 

1 º Vice-Presidente - Vereador wattemberg Veloso dos Santos 

1º Secretário- Vereador Glauber Moura Cavalcante 

2°' Vice-Presidente - Vereadora Janielly dos Santos Lima Mendes 

2º Secretério - Vereador João Tavares de Moura 

Posta em votação, a referida chapa foi eleita por 08 (oito) votoa a favor da Vereadora 
Janlelly e dos Vereadores Glauber, João Tavares, Joaquim Jusselino, Paulo Rogério, 
Rafael, Wattemberg e Weliton, e 01 (um) voto contra do Vereador Francisco das Chagas. 
Dando continuidade, o Vereador João Tavares de Moura convktou o novo Presidente ora 
eleito o Vereador Paulo Rogério Moura Luz para aasumir a presidência, o 1° Vice-Preaidente ••s o Vereador Waltemberg Veloso dos Santos e o 1° Secretário o Vereador Glauber Moura 

S~ avalcante para tomar aasento em seus devidos lugares. Em seguida, o Presidente desta '·s ., Legislativa ora emposaado, por sua vez, proferiu um breve pron çia u s,-;; rrada a sessão. ~-s 
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SIMPLfCIO MENDES (PI), 06 de Janeiro de 2025, Eu1 _ _,,_~!!!11~~--~ Flgelo Cardo,o da SIiva - Auxlllar, registrei o 

documento edma do livro 10, Titulas e documentos, confonne o que me fof apresenllildo. Dou fé 
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...- ELEIÇÕES MUNK;IPAIS DE 2mit ~ 

O Exmo Sr. Juiz da 37' Zona Eleiloral do Estado do Piaui, no uso dai atribuições que lhe coníerc o art. 21S e parágrafo 
ünico do Código Eleitoral (Lei nº 4.737, de IS de julho de 1965), tendo cm vista a proclamaçlo dos resultados das eleições de 
6 de outubro de 2024, expede o diploma de 

VEREADORA 

PAULO ROGÉRIO MOURA LUZ 

deito pelo Panido .. Unilo Bruil" (UB), por ter obtido S81 (qu.laheatos e oUe■ta e um) votos aomlnab, do total de 8.989 
votos viUdos (oito mil, aovectatOI e oituta e a ove), conforme Ata Geral AS Eleições. 

TouldeVOIOl'()Ul'ldol: 9.217 
Total de V'Olo. vlilicb; 8.9" 
TOW de VOIOS em bnnco: 35 
TouldeVOIOln~kll: ltJ 
\btaçio obtidl pelo ptrtidolcolipç.lO: 3.073 
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